

සියලුම මහාධිකරණ විනිශ්චයකාරවරුන්,
සිවිල් අභියාචනා මහාධිකරණ විනිශ්චයකාරවරුන්,
දිසා විනිශ්චයකාරවරුන්,
මහේස්ත්‍රාත්වරුන්,
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර් හා අභියාචනාධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර්,

උපලේඛනගත රජයේ නිලධාරීන්ගේ සේවයේ අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ අධි ශ්‍රේණියට අයත් නිලධාරීන් (අධිකරණ ලිපිකරු, අධිකරණ ලඝු ලේඛක හා අධිකරණ යතුරු ලේඛක) නියමිත අධිකරණ වල ස්ථානගත කිරීම සහ ස්ථානමාරු කිරීම.

අංක 2088/26 සහ 2018.09.11 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද උපලේඛනගත රජයේ නිලධාරීන්ගේ සේවයේ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය (නව සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය) අනුව 2018.08.01 දිනට පෙර අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ අධි ශ්‍රේණියට පත් කරන ලද නිලධාරීන් 2018.08.01 දින සිට අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ අධි ශ්‍රේණියට අන්තර්ග්‍රහණය කරනු ලැබූ අතර එම නිලධාරීන් ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ 'ඕ' පරිශිෂ්ටයේ සඳහන් අධිකරණ වල **2021.04.01** දින සිට නියමිත පරිදි ස්ථාන ගත කිරීමට අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව තීරණය කර ඇත.

02. ඒ අනුව අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයේ අධි ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් **2021.04.01** දින සිට ස්ථාන ගත කරනු ලබන අධිකරණ මේ සමඟ අමුණා ඇති **ඇමුණුම- A (Annexure- A)** හි සඳහන් වේ.

03. පැරණි සේවා ව්‍යවස්ථාව (1982.12.23 දිනැති අංක 224/15 දරණ ගැසට් පත්‍රය) මඟින් අධිකරණ ලඝු ලේඛක නිලධාරීන්ට පමණක් අධි ශ්‍රේණියට සමගාමී තනතුරක් එනම් 'ප්‍රධාන ලඝු ලේඛක' තනතුරක් සඳහා ප්‍රතිපාදන සපයා තිබූ අතර, අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයට අයත් වෙනත් කිසිදු සේවයක් සඳහා එවැනි අධි ශ්‍රේණියක්/තනතුරක් අනුමත කර නොතිබිණි. නමුත් 2018.09.11 දිනැති නව සේවා ව්‍යවස්ථාව ක්‍රියාත්මක වූ 2018.08.01 දිනට පෙර, අධිකරණ කළමනාකරණ සහකාර සේවයට අයත් අධිකරණ ලිපිකරු සහ අධිකරණ යතුරු ලේඛක නිලධාරීන් ද අධි ශ්‍රේණියේ තනතුරු වලට පත් කර තිබූ අතර ඒ සඳහා අනුමත තනතුරු සංඛ්‍යාවක් නොතිබූ බැවින් ඒ අනුව නව සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය යටතේ වූ අනුමත තනතුරු සංඛ්‍යාව ඉක්මවා අධිකරණ යතුරු ලේඛක සේවයේ අධි ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් දැනට සේවයේ යෙදී සිටී. ඒ අනුව **ඇමුණුම - B (Annexure-B)** හි සඳහන් නිලධාරීන් සඳහා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ 'ඕ' පරිශිෂ්ටයේ සඳහන් අධි ශ්‍රේණියේ තනතුරු වලට අදාළ අධිකරණයක් ලබා දීමට දැනට හැකියාවක් නොමැති අතර පුරප්පාඩු ඇති වන අනුපිළිවෙලට සේවා අවශ්‍යතාවය අනුව හැකිතාක් දුරට එම නිලධාරීන් සුදුසු පරිදි ස්ථාන ගත කිරීමට ඉදිරියේ දී කටයුතු කරනු ලැබේ.

04. ඉහත පරිදි අධිකරණ වල ස්ථාන ගත කරනු ලබන නිලධාරීන් අදාළ අධිකරණ වල 'පරිපාලන අධිකරණ ලිපිකරු', 'ප්‍රධාන ලඝු ලේඛක' සහ 'ප්‍රධාන යතුරු ලේඛක' යන තනතුරු වල නියමිත පරිදි රාජකාරි පැවරීමට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් කටයුතු කළ යුතුය.

05. **ඇමුණුම- A (Annexure - A)** හි **උපලේඛන I (Schedule- I)** හි සඳහන් පරිදි දැනට සේවයේ නියුතු අධිකරණ වලට ස්ථාන ගත කරනු ලබන නිලධාරීන් එම අධිකරණයේම අදාළ තනතුරු වල නොපමාව පිහිටවිය යුතුය.

06. **ඇමුණුම- A (Annexure- A)** හි **උපලේඛන II (Schedule- II)** හි සඳහන් වන අධිකරණවල ස්ථාන ගත කරනු ලබන නිලධාරීන් **2021.04.01** දින සිට ස්ථානගත කරන ලද අධිකරණ වලට (Posted Station) ස්ථාන මාරු කරනු ලබන අතර එම නිලධාරීන් ද අදාළ තනතුරු වල පිහිටවිය යුතුය.

07. එලෙස ස්ථාන මාරු කරනු ලබන නිලධාරීන් 2021.04.01 දින නව සේවා ස්ථානයේ රාජකාරි බාර ගැනීමට හැකි වන පරිදි වර්තමාන සේවා ස්ථානයෙන් මුදාහැරීමට දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් කටයුතු කළ යුතුය.

2021 පෙබරවාරි මස 24 වෙනි දින,
කොළඹ 12,
අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභා ලේකම් කාර්යාලයේදීය.

එච්.එස්.සෝමරත්න
ලේකම්
අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව
එච්.සෝමරත්න
ලේකම්
අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව
කොළඹ 12